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Quadratic Assignment Problem (QAP)

Obiekt 1 Obiekt 2 Obiekt 3

Lokalizacja 1 Lokalizacja 2 Lokalizacja 3

Reprezentacja rozwigzania?
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Greedy Local Search

kandydat = losowe_rozwiazanie ()
postep = True

while postep:
postep = False
for sasiad in sasiedzi(kandydat):
if koszt(sasiad) < koszt(kandydat):
kandydat = sasiad
postep = True
break



Steepest Local Search

kandydat = losowe_rozwiazanie ()
najlepszy = kandydat
postep = True

while postep:
postep = False
kandydat = najlepszy
for sasiad in sasiedzi(kandydat):
if koszt(sasiad) < koszt(najlepszy):
najlepszy = sasiad
postep = True
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krétki opis problemu, jego zastosowan i interpretacji,
ztozonosci — do 20 linijek

opis uzytego operatora sasiedztwa, wielko$¢ sasiedztwa
poréwnanie dziatania 3 algorytméw na wybranych instancjach
probleméw

odlegto$¢ od optimum (wg jakiej miary?), przypadek $redni i
najlepszy (a dla chetnych réwniez najgorszy). Dla $rednich
oceniamy stabilno$¢ wynikéw (na wykresy $rednich nanosimy
odchylenia standardowe) czas dziatania

GS: Srednia liczba krokéw algorytmu i liczba ocenionych
(przejrzanych) rozwiazan

whnioski (od ogdlnych do szczegdtowych) z przeprowadzonych
doswiadczen

trudnosci na jakie napotkano, propozycje udoskonalen i ich
spodziewane efekty.



Przyktadowe
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